RESOLUTION NO. 2112-12

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF WINTER PARK, FLORIDA, RESCINDING RESOLUTION 2091-11 DESIGNATING 520 N. INTERLACHEN AVENUE, WINTER PARK, FLORIDA AS A HISTORIC LANDMARK ON THE WINTER PARK REGISTER OF HISTORIC PLACES.

WHEREAS, Resolution 2091-11 determined that the property at 520 North Interlachen Avenue meets the criterion for historic landmark status on August 8, 2011.

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Commission of the City of Winter Park, Florida that:

The City Commission of the City of Winter Park hereby rescinds Resolution 2091-11 designating 520 N. Interlachen Avenue as a historic landmark on the Winter Park Register of Historic Places.

ADOPTED at a regular meeting of the City Commission of the City of Winter Park held in City Hall, Winter Park on this <u>24th</u> day of <u>September</u>, 2012.

Mayor, Kenneth W. Bradley

7 7 1 1 1 1 1 1

Z'City Clerk, Cynthia S. Bonham, MMC